
Synthèse des retours sur l’évaluation du séminaire : 

Les questions portaient à la fois sur l’organisation que sur le contenu/sujets traités ainsi que sur les 

points faibles et forts du séminaire. 

Très satisfait
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Satisfait
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Organisation
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35%

23%

19%

19%

5%

Points forts
Echanges et partage d'expériences

Présence du MEEM et des DRAAF

Infos sur l'actualité (finances, or-
ganisation, …)

Diversité des ateliers et sujets

Autres

30%

28%

19%

15%

9%

Points faibles

Gestion du temps 
(présentations/ateliers)

Absence Région ou MAAF/ASP

Contenu des interventions (sujets, clar-
té, …)

Incertitudes sur coordination à venir

Autres


